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Pobyt pre rodiny so zrakovo postihnutými deťmi 
 
 Únia nevidiacich a slabozrakých Slovenska, Krajské stredisko v Banskej Bystrici 
pripravila víkendový pobyt pre rodiny so zrakovo postihnutými deťmi, ktorý sa 
uskutočnil v termíne od 28. – 30. novembra 2008 v Chate U Daniela na Repišti 
v Sklených Tepliciach.   
 
Dôvodom na realizáciu tejto aktivity bola vlastná požiadavka rodičov. Skupinu 
vytvorilo päť rodín, ktoré majú zrakovo postihnuté dieťa vo veku 5 až 8 rokov. Tieto 
rodiny čelia mimoriadne zložitým otázkam a problémom, s ktorými si často nevedia 
rady a preto potrebujú pomoc nie len profesionálnu, ale aj pomoc v podobe výmeny 
skúseností a získania pocitu spolupatričnosti. S týmto zámerom   boli pripravované 
jednotlivé aktivity programu na témy:  čo dokáže moje dieťa, ako ho vidím teraz a ako 
v budúcnosti, samostatnosť dieťaťa a akceptácia jeho zrakového postihnutia, výhody 
a nevýhody integrovaného vzdelávania. 
 

Uzavretím víkendového pobytu sa naša práca s týmito rodinami neskončila. Rodiny 
so zrakovo postihnutými deťmi sú špecifickou cieľovou skupinou, ktorá potrebuje 
pomoc a podporu priebežne a dlhodobo, preto zostávajú naďalej v našom 
poradensko - rehabilitačnom systéme.   Aktivitu s podobným zameraním plánujeme 
pripraviť aj v budúcom roku. 

Z vyjadrení rodičov uvádzame len niektoré:  

„Vždy je príjemné, keď sa stretávajú ľudia, ktorí sa nepoznali a zdieľajú tie isté, alebo 
podobné starosti a mali si čo povedať. Je to prospešné. Teší nás záujem, aj že Únia 
niečo takéto organizuje a týmto im aj ďakujeme.“ 

„Boli sme veľmi spokojní, pretože tu bolo vyvážené všetko, aj relax, aj diskusie, aj 
súťaže – program. Celý program bol pekne pripravený a hlavne pestrý. Deti boli 
spokojné. Ďakujeme a dúfame, že to nebol posledný pobyt. “ 
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Zároveň vyslovujeme poďakovanie spoločnosti METEOR Slovensko, s.r.o. za 
poskytnutie vecných darčekov pre deti, ktoré mohli vyhrať v pripravených súťažiach. 
 
Únia nevidiacich a slabozrakých Slovenska je občianske združenie, charitatívna a 
humanitárna organizácia, ktorá združuje nevidiacich a slabozrakých občanov, ich 
priaznivcov, priateľov, rodičov nevidiacich a slabozrakých detí, bez ohľadu na 
pohlavie, náboženské vyznanie alebo vieru, rasový pôvod, národnostný alebo etnický 
pôvod, zdravotné postihnutie, vek, politickú príslušnosť alebo sexuálnu orientáciu. 
Únia nevidiacich a slabozrakých Slovenska má viac ako 5 000 členov združených v 
69 základných organizáciách na celom území Slovenska. Svoje služby, poradenstvo 
a aktivity poskytuje všetkým zrakovo postihnutých ľuďom, ktorí o ne majú záujem. 
Únia nevidiacich a slabozrakých Slovenska bola založená 7. apríla 1990. 
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